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Miközben a parlament házbizottsága a hétvégén úgy döntött, a törvényhozás szakbizottságai ma
hallgatják meg Victor Ponta kijelölt miniszterelnök kormányának minisztereit, és délután szavaznak
a  kormányról  a  plénumban,  újabb  miniszterjelölt  alkalmasságával  kapcsolatban  merültek  fel
kételyek.

Az érintett tárcavezető-jelölt Corina Dumitrescu, akit az oktatási minisztérium élére szemeltek ki, de
akinek önéletrajzában valótlanul szerepel, hogy az amerikai Stanford Egyetemen tanult volna, a
dokumentum  ráadásul  a  nyelvtani  hibáktól  is  hemzseg.  Emellett  egy  plágiumüggyel  is
összefüggésbe hozták a nevét. Dumitrescu a Dimitrie Cantemir Egyetem rektora, a civil  szféra
képviseletében  pedig  tagja  a  Legfelsőbb  Igazságszolgáltatási  Tanácsnak.  A  jogtudományok
doktoraként korábban az igazságügyi tárca államtitkára volt.

Most az igazságszolgáltatási tanács honlapján olvasható önéletrajzáról derült ki, hogy a valóságnak
nem megfelelő adatokat tartalmaz, ezért a testület bejelentette: vizsgálatot indít „az egyértelmű
tartalmi hibák” forrásának kiderítésére.

Lánykori néven a "Standfordon"

Az önéletrajzban az szerepel, hogy Dumitrescu 1996-ban hallgatott nemzetközi jogot a Stanfordon –
amelynek neve helytelenül, Standfordként szerepel –, azonban a HotNews.ro hírportál újságírói a
neves  amerikai  egyetemet  megkeresve  kiderítették,  ott  nem  tudnak  róla,  hogy  a  román
miniszterjelölt valaha is a hallgatójuk lett volna. A dokumentumban emellett durva nyelvtani hibák
éktelenkednek – az „înot” (úszás) szó például két n betűvel szerepel.

Dumitrescu  a  vádakra  reagálva  azt  mondta,  a  stanfordi  képzés  végén  nem kapott  diplomát,
mindemellett neve azért nem szerepel az egyetem nyilvántartásában, mert akkoriban még lánykori
nevén, Corina Adriana Radu néven tartózkodott az Egyesült Államokban. Azt, hogy a sajtó hosszú
ideig  nem  tudta  elérni  az  ügy  tisztázása  érdekében,  a  Szociáldemokrata  Párt  (PSD)
kampánystábjának tudta be: mint kifejtette, egy csapat tagjaként az imázs érdekében csak akkor
válaszolhat a sajtónak, ha erre a kampányilletékesek engedélyt adnak. Szerinte stanfordi irányító
tanárának televíziós nyilatkozatait is a kampánystáb tiltotta le, viszont közölte: hamarosan igazolást
kap az amerikai egyetemről, hogy valóban járt oda.

A nyelvtani hibák kapcsán kifejtette: az önéletrajztot nem saját kezűleg írta, így felelősség csupán
azért  terheli,  hogy  utólag  –  mivel  sürgősen  le  kellett  adni  –  nem ellenőrizte  a  dokumentum
tartalmát. 
Egy, a magánegyetemek szövetsége által az oktatási tárcával szemben indított perről elmondta:
arra kérte a testület elnökét – Dumitrescu az egyesület ügyvezető elnöke –, hogy függessze fel a
pert.

Mint arról beszámoltunk, Dumitrescu ügyében az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI) is



vizsgálódik, mivel fölmerült, hogy öszszeférhetetlen egymással a rektori és a miniszteri tisztség.
Ennek kapcsán Dumitrescu kifejtette:  egy magánegyetem rektora nem közalkalmazott,  jelezte
ugyanakkor, hogy amennyiben miniszter lesz, lemond az egyetemen betöltött tisztségeiről. Tegnap
leszögezte: ha az ANI kimondja az összeférhetetlenség tényét az igazságszolgáltatási tanácsi és a
rektori cím között, nem fog fellebbezni. 
A plágiumügy kapcsán elmondta: bírósági végzés mondja ki, hogy az nem ellene irányul. A pert egy
egyetemi  tanár  indította,  akinek  föl  kellett  bontani  a  munkaszerződését.  Az  érintett  Octavian
Manolache jogászprofesszor, aki Dumitrescu és férje ellen indított plágiumpert.

Victor Ponta kijelölt miniszterelnök, a PSD elnöke közölte: Dumitrescunak máig kell tisztáznia az
ügyet, egyes források szerint azonban már a jelölt helyettesítésén gondolkozik. Az Evenimentul Zilei
értesülései  szerint  szombaton  este  erről  tárgyalt  a  Szociálliberális  Unió  (USL)  ellenzéki
pártszövetség vezetőivel, mivel a Dumitrescu elleni vádak az egész kabinetet rossz színben tüntetik
föl. A lehetséges új jelölt Remis Pricop, a Politikai és Közigazgatási Főiskola rektora lehet.

Ma döntenek az új kormányról

A  parlament  egyébként  ma  szavaz  az  új  kormányról.  A  parlament  házbizottsága  pénteken
eldöntötte,  hogy  a  miniszterjelölteket  ma  délelőtt  hallgatják  meg  a  szakbizottságokban,  a
parlament egésze pedig délután szavaz a kabinetről.  Az USL vezetői  úgy tervezik,  hogy az új
kabinet már ma este leteszi az esküt, és holnap megtartja első ülését. Ponta kormányát várhatóan
megszavazza a parlament, hiszen a független honatyákat tömörítő Románia Haladásáért Országos
Szövetség (UNPR) együttműködési megállapodást kötött már az USL-t alkotó PSD-vel a kabinet
támogatásáról, és a nemzeti kisebbségek frakciója sem kíván keresztbe feküdni.

Az RMDSZ még nem döntött arról, miként viszonyul Pontáékhoz. Verestóy Attila RMDSZ-es szenátor
közölte, hogy ma fognak találkozni a szövetség vezetői az USL-t alkotó pártokkal. Markó Béla, az
RMDSZ szenátora a héten úgy nyilatkozott a Transindex hírportálnak, hogy várhatóan nem lesz
szoros együttműködés az RMDSZ és a szociálliberálisok között. Emil Boc, a PDL elnöke tegnap
közölte: pártja nem szavazza meg az új kormányt, mivel az tele van büntetőjogi ügyekben érintett,
összeférhetetlen  tagokkal.  Traian  Băsescu  államfő  egyébként  szombaton  úgy  nyilatkozott:
katasztrófa  lenne,  ha  a  kormány  nem  kapna  bizalmat  a  mai  szavazáson,  mivel  az
meghosszabbítaná  a  politikai  válságot.

[Forrás: Krónika]

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


